
Új weboldallal 
jelentkezett 
a Csíki Mozi

Jól átlátható, felhasználóbarát és 
praktikus weboldal járul hozzá a 
csíkszeredai teljes moziélmény 
kialakításához.

Zárul a Hargita 
utca felújítása
Az átvételezés után, 

március 23-án tartson velünk, 
örüljünk együtt, és vegyük birtok-
ba az útszakaszt úgy, ahogy más 
alkalommal nem tehetjük meg! 
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5
Iskolák felszerelése: 
folyamatban a digitális 
eszközök leszállítása

3 Több mint 400 millió lej uniós forrásra 
pályáztunk, és még nincs vége!

„A történelem megpró-
báltatásainak kitéve, két 
századfordulót is átlépve 
viselte az épület büszkén 
neveit. Bármilyen nevet 
kapott, mindig hű maradt a 
Nevében a sorsa kijelentés-
hez, mindig Iskola maradt. 
(...) Ez az épület Iskola, 
szellemi műhely, sok ember 
második otthona (...) nem 
csak egy több mint 140 
éves intézmény, nem csak 
egy felújított, hangulatos 
régi épület, hanem ennél 
sokkal több: egy közösség!” 

5 A hónap
Pro Urbe díjasa

INGYENES KIADVÁNY
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Share-eda

#ügyfélszolgálat
Hol érhető el a mezőgazdasági nyilván-
tartóval kapcsolatos ügyfélszolgálat?

A mezőgazdasági nyilvántartóval kap-
csolatos ügyfélszolgálatunk márci-
us 3-tól új helyszínen, Csíkszereda 
Városháza ügyfélközpontjában (Mihail 
Sadoveanu utca 4. szám) várja ügyfele-
it, a 4. emeleten. Az ügyfélfogadási rend 
változatlan maradt: továbbra is kedden 
és csütörtökön 9–13 óra között állnak 
rendelkezésre a munkatársaink. 

#mágneses kártya
Hogyan kézbesítik az új, digitális hulladék-
szigethez tartozó mágneses kártyákat?

A hulladékszigetek használatához szük-
séges mágneskártyákat a lakószövetsé-
geken keresztül juttatjuk el a lakókhoz. 
Mint arról már beszámoltunk, az első 10 
szigethez tartozó lakrészekét már he-
tekkel ezelőtt kézbesítettük, a többi 40 
jogosultjainak február végén kezdődött 
a kézbesítés. Azokban az esetekben, 
ahol nincs lakószövetség, közvetlenül 
a városháza biztosítja a kártyák célba 
juttatását.

#fakivágás
Szükséges engedély a tömbházak körüli 
fák kivágásához? 

Igen, minden esetben a következőkép-
pen kell eljárniuk a lakóknak: a lakos jelzi 
a problémás fát a lakószövetségnek, in-
dokolva a metszés vagy kivágás szüksé-
gességét. A lakószövetség egyeztet a 
többi lakóval, majd közös döntés esetén 
fényképpel ellátott kérelmet nyújt be az 
önkormányzathoz, vállalva új fa ülteté-
sét a kivágott helyett. Az önkormány-
zat jóváhagyását követően a lakószö-
vetség engedélyt kér a Hargita Megyei 
Környezetvédelmi Ügynökségtől. Az itt 
megszerzett engedélyt ezt követően 
be kell mutatni az erdészetnél is, hogy a 
szükséges jóváhagyást ott is megadják. 
Végül a lakószövetség szakcéget bíz 
meg a kivágással, és számlával igazolja 
a munkát. Engedély nélküli fakivágásért 
magánszemélyek 200–1000 lej, jogi 
személyek 1000–5000 lej bírságot kap-
hatnak. Vigyázat: március 1-je után a fák 
kivágása már tilos!
 

Kérdő útját 
nem veszti

A hiánypótló weboldal elkészítését 
Bartis Botond és Kurta István, két 
csíkszeredai mozirajongó webfejlesz-

tő kezdeményezte és valósította meg, önkénte-
sen! Munkájukhoz nagymértékben járult hozzá 
Zsók Katalin, a Csíki Mozi csapatában dolgozó 
grafikus és tervező, aki röviden kifejtette nekünk 
a munkafolyamat főbb lépéseit. Elmondása sze-
rint ő maga megtervezte a weboldal arculatát, 
a különböző oldalak elrendezését és kinézetét, 
az oldalon szereplő tartalmak vizuális megje-
lenését. A két informatikus végezte el továbbá 
a munka nagy hányadát kitevő fejlesztést, 
beállították a megfelelő funkciókat, elkészítet-
ték magát a weboldalt, ahová Katalin tölti fel a 
vetítésekhez tartozó képanyagot, leírásokat, 
slidereket stb. 

A www.cinemacsikimozi.ro platform a mozi 
más online felületeiről is már jól ismert feke-
te-piros alapú megjelenésével két nyelven – 
magyarul és románul – érhető el. Ízléses főol-
dalán egymást váltogató slidereken láthatjuk a 
legújabb és legkeresettebb filmek plakátjait. 

A weboldal által közölt programkínálatban 
három hétre előre elérhető a vetítési rend. Jól 
átlátható lebontásban szerepelnek az aktuá-
lis héten, illetve az azt követő heteken vetített 

filmek plakátjai pontos dátumokkal, időpontok-
kal jelölve. Az egyes plakátokra kattintva meg-
nyílik a film profilja, ahol a filmismertetés minden 
szükséges információját megtalálhatják az ér-
deklődők: előzetes, időtartam, műfaj, filmtípus, 
besorolás, vetítés nyelve és feliratok nyelve, 
valamint részletes leírás. A film profilján továbbá 
megtalálható minden egyes vetítési időpont is. 

Az oldal gyakorlatiasságához járul hozzá, 
hogy egyenes és könnyed elérést biztosít a 
jegyértékesítési platformhoz is. Az adott film 
profiljában található bármely vetítési időpont-
ra való kattintás azonnal a bilete.ro oldalára, az 
adott film jegyértékesítési profiljára irányít, ahol 
könnyedén választhatjuk ki ülőhelyeinket és vá-
sárolhatjuk meg online a belépőinket. 

A weboldal további hasznos információ-
kat szolgáltat az ajándékkártyák rendszeréről is, 
amelyet az azonos nevű fülre kattintva érhetünk 
el. Tájékoztatást kapunk a Csíki Mozi jegypénz-
tárának nyitvatartási rendjéről, elérhetőségeiről 
és szervezeti felépítéséről is. 

A Csíki Mozi új honlapja végső soron az át-
láthatóságra törekszik, könnyed elérést biztosít 
minden érdeklődő számára a programkínálat, 
a vetített filmek, a jegyértékesítés és sok más 
hasznos információ tekintetében.

Új weboldallal jelentkezett 
a Csíki Mozi
A Csíki Mozi februárban mutatta be vadonatúj weboldalát, a www.cinemacsikimozi.ro 
platformot. A mozi az offline és helyszíni tájékoztatás mellett eddig Facebook-oldalán, 
valamint Instagramon keresztül kommunikált a csíkszeredai filmrajongókkal. Míg ezek a 
továbbiakban is aktív és informatív oldalak maradnak, most már jól átlátható, felhaszná-
lóbarát és praktikus weboldal is hozzájárul a teljes moziélmény kialakításához. 
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Meghaladja a 400 millió lejt az az érték, 
amelyet Csíkszereda idáig megpályázott az 
Európai Unió 2021–2027-es finanszírozási 
időszakának alapjaiból. A legutóbb a Vigadó 
felújítására és a Piac utcai kazánház átalakí-
tására, valamint tömbházak hőszigetelésére 
nyújtottunk be finanszírozási kérelmeket.

C síkszeredában a korábbi támogatási 
ciklusból „átmentett” (szakaszosítva 
finanszírozott) négy projektet 29,82 

millió lej értékben támogatja az Európai Unió, 
az Országos Helyreállítási Tervből (PNRR) közel 
279 millió lej támogatásra rendelkezünk finan-
szírozási szerződésekkel, februárban pedig 97,13 
millió lejre bővült annak a csomagnak az értéke, 
amelyet a Központi Régió Program (Program 
Regiunea Centru 2021–2027 – PRC) kiírásaiból 
pályáztunk meg. Ez az a program, amelyből 
térségünk a 2021–2027-es pályázási ciklusban 
további uniós forrásokra pályázhat, tehát a port-
fólió bővül. A PRC-ből ez idáig a Fodor Sándor 
park felújítása, a Vigadó rehabilitációja, a Piac 
utcai kazánház kortárs művészeti központtá ala-
kítása és nyolc tömbház hőszigetelése mellett a 
városházi digitalizációt szolgáló projektünkkel is 
pályáztunk.

„A felsoroltak mellett pályázatot nyújtunk be 
az elkövetkezőkben a Baromtér utcát a Kossuth 
Lajos utcával összekötő gyalogos-kerékpáros 
híd építésére, valamint az egykori keleti ipa-
ri övezet egyes utcáinak felújítására, illetve a 
Harom utcát a Fürdő utcával összekötő út épí-
tésére. Figyelünk az esetleges újabb kiírásokra, 
és újabb tömbházak hőszigetelésére is felké-
szülünk. Továbbá bízunk benne, hogy marad-
nak meg források, amelyekre inkubátorházzal és 
iparipark-fejlesztéssel pályázhatunk” – fogalmazott 

Korodi Attila polgármester a program monito-
rozási bizottsága csíkszeredai ülésének záró-
napján, február 26-án tartott sajtótájékozta-
tón. Ezen az eseményen Simion Crețu, az uniós 
forrásokat kezelő Központi Regionális Fejlesztési 
Ügynökség igazgatója a kiforrott jövőképéért 
méltatta Csíkszeredát:

„Az általános és a pontszerű stratégiák 
egyaránt fontos alapdokumentumok számunk-
ra, és Csíkszereda országos szinten is éllovas 
a jó stratégiák kidolgozásában” – mondta az 
igazgató.

„Jó látni a fejlődést, hogy Csíkszeredában 
a különböző projektek követik egymást. 

Brüsszelből mi nagyjából megállapítjuk, hogy me-
lyik tagállamnak mennyi pénz jut, de hogy az em-
berek mennyit tudnak mindebből hasznosítani, az 
csak helyben derül ki. Csíkszereda határozottan 
jól áll, még a PNRR terén is, amely országos szin-
ten egyébként siralmasan teljesít” – fogalmazott 
Vincze Loránt EP-képviselő ugyancsak februári 
csíkszeredai látogatása alkalmával, amikor Korodi 
Attila polgármesterrel és Bors Béla alpolgármes-
terrel a helyi sajtót tájékoztatták az uniós beruhá-
zások állapotáról.

Csíkszeredának jelenleg 308,8 millió lej-
re vannak aláírt uniós finanszírozási pályázatai, a 
PRC-s 97 millió lejre várjuk a pozitív elbírálást.

Költözünk

J avában zajlik a városháza épülete felújításának előkészítése. 
Az átfogó felújítás együtt jár azzal, hogy egyes igazgatósá-
goknak, szakosztályoknak költözniük kell. 

Első körben – várhatóan április folyamán – a déli épületszárnyban 
található összes iroda személyzete költözik. Főként olyan szakosz-
tályoknak kell elhagyniuk irodáikat, amelyeknél jellemzően visszafo-
gott az ügyfélszolgálat: a kulturális és a városüzemeltetési szakosz-
tály, valamint a gazdasági igazgatóság jelentős része. De költözik már 
az első fázisban Sógor Enikő alpolgármester és kabinetje, valamint 

a Csíkszeredai Helyi Rendőrség és a számos ügyféllel dolgozó 
Csíkszeredai Szociális Igazgatóság is.

Mindez nemcsak a személyzet költöztetéséről, hanem az ira-
tok „vándorlásáról” is szól, és adódhatnak olyan körülmények, amikor 
egy-egy iratot nehezebb lesz elérni, mint általában. Intézményünk a 
digitalizációval igyekszik felzárkózni az ilyen helyzetek kiküszöbölésé-
re, de mindenképpen a lakosság türelmét, megértését kérjük az elkö-
vetkező időszakra! 

Közösségi csatornáinkon, illetve a helyi sajtóban hírt adunk arról, 
hogy a különféle egységek pontosan hová költöznek, és milyen idő-
sávokban működtetik az ügyfélszolgálatukat. Kérjük, kövessék az erre 
vonatkozó tájékoztatásokat, hogy minél egyszerűbben folytassuk az 
ügyintézéseket!

A hónap üzenete

Több mint 400 millió lej uniós forrásra 
pályáztunk, és még nincs vége!
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Kiemelten fontos beruházás utolsó moz-
zanatai történnek lapunk megjelenése-
kor: a műszaki átvételezés pontot tesz a 
Hargita utca felújításának végére. A 22,9 
millió lejes projektnek köszönhetően ma 
már teljesen más városkép fogadja a 
Székelyudvarhely irányából érkezőket. Az 
átvételezés után, március 23-án tartson 
velünk, örüljünk együtt a projektnek, és 
vegyük birtokba az útszakaszt úgy, ahogy 
más alkalommal nem tehetjük meg! 

A Hargita utca nyugati városbejáratától 
a Ligat hídig terjedő szakaszának fel-
újítása régóta várt projekt, amelynek 

megvalósításához hasznos kompromisszumo-
kat kellett kötnünk. Az első tervek ellenállásba 
ütköztek az ipari övezet vállalkozásainak részéről, 
és a városvezetés is támogatta a tervmódosítást. 
Így alakult ki az a végleges terv, amelynek az 
eredményét láthatjuk. 

„Forgalmi kérdésekben olyan megoldáso-
kat kerestünk, amelyek nem hozzák hátrányos 
helyzetbe a gazdasági szereplőket. Ezek főként 
a felfestést illetően eredményeznek változáso-
kat: lemondtunk buszsávokról és az út tengelyén 
elképzelt elválasztóelemekről” – fogalmazott 
Korodi Attila polgármester.

Az 1370 méter hosszú útszakaszon a gép-
járműforgalom számára 2 x 2 sávot alakított ki a 
helyi kivitelező ING Service Kft. Az útnak három 
fontos kereszteződése van: a Hajnal utcánál és 
a Ligat híd aljánál körforgalmat alakítottak ki, a 
Rét utcánál pedig T-kereszteződés létesült for-
galomterelő szigetekkel. (Az elsőbbségi rangot 
átvette a tranzitforgalmat szolgáló Rét utca–vá-
roskijárat szakasz.) Mindkét oldalon biciklisávot 

jelöltek ki és járda épült, a járdán a gyengén-
látókat, vakokat segítő taktilis sávval. A járdát 
térkővel burkolták, hogy a későbbiekben, ami-
kor a villanyvezetékek is a felszín alá kerülnek, 
egyszerű legyen a beavatkozás. Minden más 
telekommunikációs kábel egyébként már a föld 
alatt van. Új közvilágítási oszlopokkal és lám-
patestekkel, csemetékkel, zöld sávokkal tették 
még barátságosabbá a környezetet. Elhelyeztek 
nyolc korszerű buszmegállót is – okoskijelzőik 
beüzemelése a műszaki átvételezést követően 
történik meg.

A kivitelezés áfával együtt 22,9 millió lejbe 
került. Az Európai Uniótól származó vissza nem 
térítendő támogatás összege 6,24 millió lej, a 
központi költségvetésből származó finanszírozás 
értéke pedig közel 1 millió lej.

Az átvételezést követően, március 23-án 
különféle interaktív programokkal szerényen 
megünnepeljük, hogy végére értünk a megva-
lósításnak. Ezzel kapcsolatos hírekért kövesse a 
kommunikációs csatornáinkat, és örüljön velünk!   

Köszönjük az ott lakók és a cégek türelmét, 
partnerségét! Együtt sikerült!

N agy érdeklődés közepette, a vármegye vezetőségének és a helyi 
elit képviselőinek jelenlétében 1929 márciusában tartottak először 
szépségversenyt Csíkszeredában – számolt be 1929. március 10-

én a Csíki Lapok a Miss Csikmegye megválasztása című cikkben. „A »Re-
alitatea Ilustrată« című bukaresti szépirodalmi újság kezdeményezéseiből 
most folynak a Miss Romania megválasztásának előmunkái. A múlt vasár-
nap minden vármegye székhelyén megválasztattak a vármegyék legszebb 
leányai, akik közül március hó 17-én Bukarestben fogják megválasztani az 
ország legszebbjét. A csíkmegyei szépségverseny a múlt vasárnap igen 
nagy érdeklődés mellett történt meg Csíkszeredában a prefektúrán. A 
Dr. Tetu Aurel prefektus elnöklete mellett megalakult 10 tagú zsűri előtt 11 
pályázó vonult fel a vármegye területéről. A bíráló bizottság Csikmegye 
legszebb leányának Weigel Ila csíkszeredai úrleányt választotta meg, aki 
Csikmegyét képviselni fogja a bukaresti versenyen. A szépségverseny 
második díját Popper Matyó, a harmadikat Kiärmann Regina, a negyediket 
Ambrus Kató úrileányok nyerték.” (A prefektúra a Vármegyeháza épületé-
ben működött, ma Csíkszereda Városházaként ismert.)

Forrás: in Csíki Lapok, 1929. március 10., 2. oldal 

Zárul a Hargita utca felújítása
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Iskolák felszerelése: 
folyamatban 
a digitális eszközök 
leszállítása
Újabb fázisba érkezett a csíkszeredai iskolák és óvodák 
felszerelését szolgáló uniós projekt: most már javában 
zajlik a digitális eszközök kézbesítése. A 26,72 millió lej 
értékű pályázat legköltségesebb, 9,63 milliós tétele 
egyebek mellett nagy mennyiségben foglal magában 
laptopokat, okostáblákat, nyomtatókat, szkennereket, 
kamerákat, hangfalakat, routereket. Korodi Attila pol-
gármester a Székely Károly Szakközépiskolában ismer-
tette a beruházás fejleményeit.

A z iskolai bútorzat leszállítása után most újabb fejezeté-
hez érkezett az Országos Helyreállítási Tervből (PNRR) 
finanszírozott oktatásfejlesztési programunk. Februárban 

elkezdődött, és márciusban le is zárul a csíkszeredai óvodák, iskolák 
digitális eszközökkel való felszerelése. A diákok és a tanárok egész 
pontosan 798 laptopot, 483 lézernyomtatót, videókonferenciához 
szükséges 450 kamerát és hangfalat, 444 hordozható szkennert, 
428 okostáblát, 414 wifi-routert, 29 interaktív táblát, 21 LED-kép-
ernyőt, 10 mikrofonos fülhallgatót, 9 tabletet, 5 e-book-olvasót, 3 
szenzoros projektort, valamint 1-1 multifunkcionális színes nyomtatót, 
3D-nyomtatót, projektort és fényképezőgépet vehetnek használat-
ba az oktatási intézmények által előre begyűjtött igénylisták alapján.

Egyetlen terméken kívül minden eszközt a helyi Computer 
Trade Kft. szállít le – az okostáblákat a bukaresti Eurodidactica 
Kft. kézbesíti március második felében. Minderről Korodi Attila 
polgármester számolt be a Székely Károly Szakközépiskolában 
tartott március eleji sajtótájékoztatóján.

„A Székely Károly jó példa arra, hogy miképpen egészül-
hetnek ki az iskolák saját beruházásai a városházi projektekkel. 
A PNRR Smart-Lab kiírásából már megnyertek egy pályázatot és 
berendezték az informatikai szaklabort, és most minden hiányzó 
eszközt pótolunk a városházi beruházásból – fogalmazott Korodi 
Attila. – Csíkszeredában így már minden tanteremben biztosítva 
lesz az a technológia, amelynek a használatával a jelenkor kihívá-
saink eleget téve oktathatják gyermekeinket.”

„A szakiskolánkban olyan szakokat tanítunk, mint példá-
ul mechatronika, számítástechnika, autó-villanyszerelés. Ezek a 
szakok egyre nagyobb kihívások elé állítják az embert, oktatá-
sukhoz egyre modernebb eszközökre van szükség. Ezért kife-
jezetten örülünk az új eszközöknek” – mondta Sebestyén Kinga 
iskolaigazgató. (Csíkszereda Városháza egyébként 1,5 millió lejjel 
támogatta tavaly az oktatási intézmény teljes villanyhálózat-cse-
réjét annak érdekében, hogy az iskola felkészüljön a digitális esz-
közök használatára.)

A projekt további komponenseit illetően lapzártánkig az isko-
lai bútorzat kézbesítése lezárult, a napközik és az iskolai szakla-
borok bútorzatait pedig május végéig szállítják le. Az intézmé-
nyek ugyanakkor megkapták már a mozaBook nevű oktatási 
segédanyag licencét is. A sporteszközök beszerzésére vonatko-
zó szerződést nemsokára aláírjuk, és a műhelyfelszerelések terén 
pedig egyelőre két szakműhelyre készíthetjük elő a szerződést.

Az iskolák felszerelését szolgáló projektünk összértéke 26,72 
millió lej, és a PNRR szinte teljes egészében finanszírozza.

A hónap 
Pro Urbe díjasa

PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA

A z egykori csíkmegyei Polgári Leányiskola harmincöt éve, 1990. 
március 14-én vette fel a Petőfi Sándor Általános Iskola nevet. 

A Polgári Leányiskola megszervezésére és beindítására 
Lakatos Jánosné Pintye Karolinát kérte fel a csíkmegyei törvényható-
ság. Az első tanévet 1880-ban nyitották meg, a csíkmegyei tanulni vá-
gyó lányok a valamikori Kossuth utcában, az akkor még létező kaszárnya 

épületében tanultak tizenegy éven keresztül. 1891-ben az iskola a Csíki 
Magánjavak költségén felépített új épületbe költözött. Az oktatás ingye-
nes volt, csupán a tankönyvhasználatért kellett díjat fizetni. 1906-ban 
már Császár Jolán volt az iskola igazgatója, és ezt a tisztségét több mint 
egy évtizeden keresztül megtartotta. 

Az 1927–28-as tanévben az iskola életében először az I. osztályba 38 
fiút is beírtak. Ugyanettől az évtől Petru Rareş algimnáziumként műkö-
dött. Ekkor az iskola Gheorghe Tudorache irányítása alatt állt és a tanítás 
román nyelven zajlott egészen az 1940–41-es tanév kezdetéig, amikor 
felvette a Csíkszeredai Polgári Leányiskola nevet. 1940 után több korosz-
tály is együtt tanult az ismét magyarul működő leányneveldében.

1944 áprilisában egyik napról a másikra befejeződött a tanítás, a lá-
nyoknak kiadták az értesítőket és hazaküldték őket. 1945-ben Császár 
László újraszervezte a leányoktatást, de az 1949-es tanügyi reform újból 
megszüntette azt, ugyanis Csíksomlyóról beköltözött az 1858-ban alakult 
Tanítóképző, és ilyen név alatt működött tovább az intézmény. Az 1949–
1955-ös időszak a Tanítóképző és annak gyakorló iskolájának időszaka. 
A Tanítóképző 1955-ös megszüntetése után az intézmény 1-es Számú 
Általános Iskola néven működött tovább, majd a rendszerváltás után, 
1990-ben Sándor Dénes igazgató vezetésével felvette a Petőfi Sándor 
Általános Iskola nevet. 

1991-ben az iskolából különvált a Zene- és Képzőművészeti Iskola (a 
későbbi Nagy István Művészeti Középiskola), amelynek 1–8. osztályai 
2004-ig működtek az épületben.

„A történelem megpróbáltatásainak kitéve, két századfordulót is át-
lépve viselte az épület büszkén neveit. Bármilyen nevet kapott, mindig 
hű maradt a Nevében a sorsa kijelentéshez, mindig Iskola maradt. (...) Ez 
az épület Iskola, szellemi műhely, sok ember második otthona (...) nem 
csak egy több mint 140 éves intézmény, nem csak egy felújított, hangu-
latos régi épület, hanem ennél sokkal több: egy közösség!” (László Károly 
igazgató)

Az intézmény fennállásának 120 éves évfordulója alkalmából 
Csíkszereda polgármestere Pro Urbe díjat adományozott az iskolának a 
város szellemi arculatának formálásában elért eredményeiért.   

Forrás: Szabó Katalin: Visszajátszás, Státus Kiadó, Csíkszereda, 2000
Hargita megye oktatási intézményei, Csíkszereda, 2021
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Korcsolyán és síléceken is siklott a Lábbusz

Lencsevég

Az elmúlt hetekben két fantasztikus közösségi élményben lehetett részük a Lábbusszal „közlekedő” csíkszeredai gyermekeknek: január 
legvégén a Csíki Sportcentrumnak köszönhetően két nap is korcsolyázhattak a Szabadság téri műjégpályán, majd a sívakáció bekö-
szöntével a KidsSport jóvoltából síoktatáson vehettek részt. Hálásak vagyunk partnereinknek – az említettek mellett különösképpen a 
Csíki Mozinak, továbbá a RideMore Centernek – a program támogatásáért, mert ezáltal egyrészt vonzóbbá teszik a Lábbuszt, más-
részt kedves élményeket nyújtanak a gyermekeknek. A korcsolyázás alkalmával számos iskolásról kiderült, hogy őstehetség, a síoktatás 
pedig sok kezdő gyermek számára megadta a löketet az új mozgásforma elsajátításához. Köszönünk minden segítséget! Ha a gyerme-
keket kísérő önkéntesként vagy támogatóként csatlakozna a program pártfogói közé, hívja a 0735 209 487-es telefonszámot!
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Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2025. február 28-án tar-
totta soros havi ülését, emellett 10-én 
és 21-én soron kívüli ülésen gyűlt össze. 
A februári határozatok a következők: 

 � 29-es számú határozat
egy felület bérbevételének a jóváhagyására az 
Eco-Tiny House Kft.-től

 � 30-as számú határozat
a csíkszeredai tömegközlekedés szolgáltatá-
sának a megbízására vonatkozó 2019/359-es 
számú, utólag módosított és kiegészített hatá-
rozat 1-es számú melléklete módosításának a 
jóváhagyásáról

 � 31-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város és a Hargita 
Megyei Fejlesztési Ügynökség közötti együtt-
működés jóváhagyására a Hagyományos és 
Helyi Termékek Kiállításának és Vásárának 
lebonyolításához

 � 32-es számú határozat
a Csíki Játékszín ügykezelésébe adott, a szín-
házban található, kávézó kialakítására és működ-
tetésére szánt, a város közvagyonát képező he-
lyiség versenytárgyaláson való bérbeadásának 
jóváhagyásáról

 � 33-as számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyonát 
képező javak jegyzékét elfogadó, utólag módo-
sított és kiegészített, 2008/6-os számú határo-
zat bővítésének jóváhagyására

 � 34-es számú határozat
a 2025-ös évi tagsági díj befizetéséről a Pro 
Cultura Siculi Fejlesztési Társulás részére, a 
2025-ös évi költségvetés elfogadását megelőző 
időszakban 

 � 35-ös számú határozat
a Csíki Székely Múzeum 2024. évi beszámolójá-
nak és 2025. évi programjának jóváhagyására

A városi  önkormányzat  
2025. februári határozatai

 � 36-os számú határozat
a Hargita Székely Néptáncszínház 2024. évi 
beszámolójának és 2025. évi programjának 
jóváhagyására

 � 37-es számú határozat
a VSK Csíkszereda 2024. évi beszámolójának és 
2025. évi programjának jóváhagyására

 � 38-as számú határozat
a Csíki Játékszín 2024. évi beszámolójának és 
2025. évi programjának jóváhagyására

 � 39-es számú határozat
a Csíkszereda Kiadóhivatal 2024. évi beszámoló-
jának és 2025. évi programjának jóváhagyására

 � 40-es számú határozat
az Országos Lakásügynökség által épített laká-
sok bérleti szerződései időtartamának meghosz-
szabbításáról és ezen szerződésekhez kapcsoló-
dó bérleti díj összegének újraszámolásáról szóló 
jóváhagyásáról

 � 41-es számú határozat
az állami lakásalapból vásárolt lakásokhoz tartozó 
területek használatba adásának jóváhagyásáról

 � 42-es számú határozat
a villanyvezeték-hálózat bővítése és felújítá-
sa céljából szükséges területek biztosításának 
jóváhagyására, a Distribuție Energie Electrică 
Romania Rt. javára

 � 43-as számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyonát 
képező javak jegyzékét elfogadó, utólag módo-
sított és kiegészített, 2008/6-os számú határo-
zat bővítésének jóváhagyására

 � 44-es számú határozat
Csíkszereda területén található egyes ingatlanok 
összevonásának jóváhagyására, telekkönyvezte-
tés céljából

 � 45-ös számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Városnak felajánlott 
adomány elfogadásáról

 � 46-os számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város képviselőjének 
felhatalmazásáról az Alcsík Kistérségi Fejlesztési 

Társulás közgyűlésén való szavazásáról az utca-
hálózat-takarítási szolgáltatások díjszabásainak 
elfogadását illetően

 � 47-es számú határozat
a Csíkszereda Városháza ügyfélközpontjának 
(Mihail Sadoveanu utca 4. szám) felújítása meg-
nevezésű beruházásra vonatkozó megvalósít-
hatósági tanulmány, valamint ennek műszaki és 
gazdasági mutatóinak jóváhagyására

 � 48-as számú határozat
a magyarországi Budakeszi Városháza által szer-
vezett programon részt vevő küldöttség létszá-
mának a jóváhagyására

 � 49-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közterületén 
levő szezonális teraszok lehelyezésének szabály-
zatát elfogadó 2014/11-es számú határozat mó-
dosításának jóváhagyásáról

 � 50-es számú határozat
a Csíkszeredai Szociális Igazgatóság és a 
Gyulafehérvári Caritas – Szociomedikális Ágazat 
közötti partnerségi megállapodás megkötésé-
nek jóváhagyásáról, a Respiro Központ építése 
Csíkszeredában megnevezésű beruházás közös 
megvalósítása és felügyelete érdekében

 � 51-es számú határozat
a csíkszeredai önkormányzatot képviselők szá-
mára a 2009/34-es számú delegálási szerződés 
mellékleteinek módosítására adott különleges 
megbízásáról, a Harvíz Rt. közgyűlésében

 � 52-es számú határozat
a Csíki Sport és Rekreatív Kft. létrehozását jó-
váhagyó, utólag módosított és kiegészített 
2021/353-as számú határozat módosításá-
ról, valamint a Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzati Tanácsa képviselőinek közgyűlési 
megbízatásáról

 � 53-as számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város önkormányza-
ti képviselői számára adott megbízatásról a Csíki 
Sportcentrum Kft. ügyvezetői bizottsági tagjai-
nak kinevezésére
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C síkszereda Városháza és az OTP Bank 
Románia Alapítvány (amely 2024 
júliusa óta a Banca Transilvania Cso-

porthoz tartozik) 2022-ben pénzügyi nevelési 
programot indított általános és középiskolás 
diákok számára. Azóta több város is megkeres-
te intézményünket, mert a mi példánk alapján 
mások is szeretnék elindítani a pénz tudatos 
kezelésének ismereteit átadó, az Edutainment 
(szórakoztató nevelés) szellemében megvaló-
suló programot. Méltán vagyunk büszkék erre 
az egyedi kezdeményezésre, hiszen a foglal-
kozások során a gyermekek megismerkednek 
a pénz világában használatos kifejezésekkel és 
azok értelmével. A programban részt vevő diá-
kok felnőttkorukra megismerik a költségvetések 
működését, a megtakarítás leghatékonyabb 
módszereit, a különféle pénzügyi termékek 
közül képesek lesznek kiválasztani a számukra 
megfelelőt. A munkaerőpiacon már felkészülten 
helyezkednek el, és felismerik azokat a helyze-
teket, amikor pénzügyeikben esetleg megve-
zetnék őket. 

Nem véletlen tehát, hogy a romániai OTP 
Bank Romániát felvásároló Banca Transilvania 
is kitart a nevelési program mellett. A képzést 
nyújtó alapítvány akkreditált oktatói újabb osz-

tályok csatlakozását fogadják. Akik már találkoztak a program-
mal, visszavágynak, akik pedig még nem, azoknak ideje lobbiz-
niuk az oszinál!

Az ötmodulos tanévszerkezet nem segít a foglalkozáson: a 
modulzáró vakációk közelsége miatt az osztályfőnököknek két-
szer is meg kell gondolniuk, hogy kivegyék-e az osztályközös-
séget a kötött iskolai tevékenységekből, vagy ne. Az 5–7. és a 
9–11. osztályosokat megszólító képzéseket ugyanis tanítási idő-
ben – 10 órától vagy 13 órától – szervezik az OTP Bank Románia 
Alapítvány trénerei. Az osztályok a tanév során öt alkalommal 
másfél órás játékos előadásokon ismerkednek a pénz világával. 

Az általános iskolák felső tagozatos diákjai egyebek mel-
lett a pénz történetéről, funkcióiról, körforgásáról, a pénz-
nemekről, az árfolyamokról, a szükségletek és vágyak meg-
különböztetéséről, a tudatos pénzügyi tervezésről, az online 
kifizetésekről és azok veszélyeiről, a bankok működéséről és a 
befektetésekről tanulnak.

A középiskolások többek között a modern fizetési eszközök-
ről (NFC, online banking, PayPal stb.), a biztonságos megtaka-
rításokról, a családi költségvetésről, az adókról és illetékekről, a 
különféle bankszámlákról, a 16 éves kor fölöttiek munkavállalá-
sáról, az inflációról, a hitelekről, sőt a nyugdíjrendszerről is hasz-
nos ismereteket sajátítanak el.

A diákok és a tanárok visszajelzései szinte kivétel nélkül pozi-
tívak, de ez még nem elég a gördülékeny szervezéshez. Éppen 
ezért az oktatók nyitottak arra, hogy a lehető leghatékonyabban 
alkalmazkodjanak az iskolai programhoz. A megfelelő időpont 
megtalálásához csupán telefonos egyeztetés szükséges. Akár 
tömbösítve is tarthatnak foglalkozásokat, tehát még senki nem 
késett le a bekapcsolódásról. Sőt kifejezetten ajánlott Iskola 
másként hétre vagy iskolai zöld hétre is!

Bővebb információkért, időpont-egyeztetésért hívják 
Ábrahám Izabella programkoordinátort (0753 705 553)!

Folyamatábra

Készpénz vagy bankkártya? 
Itthon vásároljak valutát vagy 
inkább a célországban? Mi 
fán terem az NFC? Melyik 
hiteltípus a legelőnyösebb 
számomra? Hogyan fogunk 
vásárolni a jövőben? Ha mind-
ezekre tudnánk a választ, 
sokkal könnyebben tájéko-
zódnánk a pénz világában, 
és nagyobb odafigyelés-
sel olyan megtakarításokat 
eszközölhetnénk, amelyek-
ről esetleg nem is hallot-
tunk. Iskolás gyermekeinket 
azonban éppen erre készíti fel 
az országszerte egyedülálló 
csíkszeredai pénzügyi nevelé-
si program. Még mindig nem 
késő: egyetlen telefonhívás, 
és máris bekapcsolódhatnak 
osztályközösségek!

Pénzügyi nevelési program: 
továbbra sem késő bekapcsolódni!

– Bitcoinnal vásárolhatok rágógumit a Manci 
Üzletben?

HORVÁTH-SZEKERES ISTVÁN KARIKATÚRÁJA
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Reneszánsz gitárest
Különleges zenei utazásra csalogat-
ta a csíkszeredai közönséget Costin 

Soare. A gitárművész városunkban indí-
totta a Songs, Fancies and Dances című 
turnéját, amelynek keretében a rene-
szánsz kor legjelentősebb zeneszerző-
inek műveivel vezetett végig Anglián, 
Franciaországon, Spanyolországon, Itálián 
és Magyarországon.

Gyermekrajzokon 
az épített örökségünk

A Hargita Megyei Hagyományőrzési 
Forrásközpont szervezésében Népi épített 
örökségünk gyerekszemmel címmel sajátos 
tárlat nyílt a megyeháza földszinti kiállítóte-
rében 5–8. osztályos diákok munkáiból.

Európa gasztrorégiója 
leszünk

Ünnepélyes keretek között, gálaes-
ten adta át Diane Dodd, a Nemzetközi 
Gasztronómiai, Kulturális, Művészeti és 
Turisztikai Intézet (IGCAT) azt a díjat, amely 
üzeni: 2027-ben Hargita megye viselheti az 
Európa Gasztronómiai Régiója címet. A dí-
jat Bíró Barna Botond megyei tanácselnök 
vette át.

Bemutatkoztak 
a vérlovagok

Magyarországi minta alapján Hargita és 
Kovászna megyében is elindulhatott a 
vérlovagok önkéntes munkája: a kezdemé-
nyezők két BMW márkájú motorkerékpárt 
vehettek át, amelyekkel elkezdődhet a vér 
szállítása balesetek helyszínére. Az élet-
mentő szolgáltatást önkéntesek végzik.

Könyvbemutató 
a festett bútorokról

Pozsony Ferenc néprajzkutató Festett bú-
torok a Székelyföldön című kötetét mutat-
ták be a Hargita Megyei Kulturális Központ 
szervezésében az intézmény új székhelyén 
(Márton Áron Kulturális Központ). A szá-
mos érdeklődőt vonzó eseményen a szerző 
maga beszélt a kutatás folyamatáról, a gyűj-
teményekről, a festett bútorokról.

Jégkarnevál 
a Szabadság téren

Farsang a jégen néven jégkarnevált szer-
vezett a szabadtéri korcsolyapályán a Csíki 
Sportcentrum Kft. A pálya működtetőjé-
nek Facebook-oldalán megtekinthetők a jó 
hangulatú esemény fényképei. A legjobb 
jelmezek viselői díjakkal térhettek haza.

Konzul Kupa 
tizenkettedszer!

Magyarország Főkonzulátusa a partnereivel, 
támogatóival karöltve 12. alkalommal ren-
dezte meg a Konzul Kupa amatőr síversenyt 
Hargitafürdőn. A sífutásban és lesiklásban 
megrendezett tornát Potápi Árpád János-
emlékverseny névvel szervezték meg a 
tavaly tragikus hirtelenséggel elhunyt állam-
titkár tiszteletére.

A matek legjobbjai 
versenyeztek 
Csíkszeredában

A Márton Áron Főgimnázium volt a 
házigazdája a 7. Országos Magyar 
Matematikaolimpiának (amely egyben a 34. 
Erdélyi Magyar Matematikaverseny is volt) 
öt napon át. A megmérettetésre 180 tehet-
séges diák érkezett Csíkszeredába.

Láthatóvá vált 
a műemlék épület

Azóta is szokjuk az új látványt: kivágták a vá-
rosháza előtti tujákat. Az épület homlokzatát 
takaró fasor körülbelül 40 éves. A korábbi 
időkben jellemzően nem takarták fák az épü-
let homlokzatát, amikor kivételesen még-
is, azok távolabb álltak, nem voltak károsan 
közel az épülethez. A tuják vidékünkön nem 
őshonosak, helyettük más helyszínen új fákat 
ültetünk. Az egykori vármegyeház a közelgő 
felújítás után régi pompájában tündökölhet, 
anélkül, hogy fák takarnák.

„Elengedik” a jeget

Kikapcsolták a Szabadság téri korcsolya-
pálya hűtőrendszerét, ezzel elkezdődött az 
időjárás kegyeire bízott leolvasztás. Amíg 
a jég biztonságosan használható, addig az 
üzemeltető még megengedte a pálya hasz-
nálatát. A most lejáró szezonban egyéb-
ként közel 8000-en használták a pályát, ami 
messze meghaladja az egy évvel korábbi 
5600-at. Köszönjük a lehetőséget a Csíki 
Sportcentrum Kft.-nek!

Krónika

Mi történt a városban 2025 februárjában?
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Csiki Stefan
Kuna Zoltan-Mihail
Pál Imre
Molnár Margareta
Koszta Zsofia-Terézia
Szőcs Irén
Barabás Melánia-Margit
Heia Elisabeta
Kovács Krisztián
Gergely Miklós

Salló Irina
Brisiuc Anica
Nagy Arpad
Molnár Ana
Berszán Eva
Lukács Elisabeta
Gabor Terezia
Salamon Ana
László Andrei
Gheorghița Victor

Pál Dezideriu
Péter Rozália
Schrádi Alfonz
Kristof Magdalena
Szabó Gabriela
Lámpi Terézia
Bodor Arpad
valamint további 6 személy

2025 február hónapjában anyakönyveztük

Enache David-Mihail
Szabó Krisztián-István
Stan Sára
Czine Kevin
Lázár Ádám
Fülöp Ilona
Fekete Teodora-Sofia

Benedek Panka
Tamás Maja
Ötvös-Kalo Ottilia-Nazira
Galambfalvi Kende
Bálint Zsófia
valamint további 2 lány és 3 fiú

Purice Alin-Damian – Prelipcean Andreea

ELHALÁLOZÁS
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1
Tájékoztatjuk, hogy az adatvédelmi 

irányelveknek megfelelően a 
Csíkszereda kiadványban csak 
akkor közöljük az újszülöttek, a 

házasságot kötők és az elhunytak 
nevét, ha az ügyfél/hozzátartozó 

ehhez egyértelműen, írásban 
hozzájárul!
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